

刊头题字:马林 主编:唐苏春 本版编辑:刘臻

枣庄晚报

2014年11月4日
农历甲午年闰九月十二

星期二

<http://xjz.in632.com>

校园安全 我来维护

从身边小事做起
做守法好学生

为了让法制走进校园,进一步增强同学们的法制意识,接受法制教育,自觉遵纪守法,学会利用法律进行自我保护,加强和养成学生的纪律教育,做一个知法、守法的好学生,10月28日下午,枣师附小在阶梯教室召开了“法治枣庄百人宣讲”专场教育报告会。学校邀请了峄城区检察院检委会委员、公诉科科长王爱华同志作了《送法进校园 安全伴我行》的专题法制教育报告。王玉恩校长和六年级学生及本校全体枣庄日报小记者聆听了报告。

王爱华同志长期研究青少年心理和预防青少年犯罪工作,多次给学校作法制报告。她结合学生中常见的违法犯罪案件,从学习法律的重要性、如何识别不良行为及危害、未成年犯罪应承担的法律责任、如何加强对犯罪的自我防范、如何处理同学之间的矛盾五个方面,用一个个生动具体的案例,以案释法,以法论事,深入浅出地做了一场生动的报告,给小记者们上了一堂生动的法律普及课,让小记者们了解到在今后的学习和生活中如何用法律的武器保护自己的合法权益。王爱华深情地告诉小记者们:在日常的学习和生活中应自觉遵守学校的规章制度,做文明守纪的好学生;遵守法律法规,做懂法守法的好公民。

最后,邵明副校长要求全体小记者以这次法制教育报告会为契机,结合法律安全知识和报告会中受到的启迪、教育和班级出现的问题,努力提高自身的法律意识和安全意识。无论在校内、校外都应遵法、守法,既避免伤害别人,又懂得如何用法律保护自己的合法权益。让我们从小事做起、从身边做起、从现在做起,从不参与打架斗殴做起、从不做有损于人民的小事做起,共同努力,创建安全校园,和谐校园,营造良好氛围,用法律和安全为学生的学习和成长保驾护航!

(杜益勇 文/图)



▲ 王科长与小记者现场互动



报告会全景
——
——

小记者们认真聆听报告

王校长和小记者
一同参加报告会

小记者现场踊跃提问



游抱犊崮、赏红叶 绘画征文活动开始了

金秋十月,抱犊崮红叶似火,美丽如画。抱犊崮红叶树种繁多,小记者们走进抱犊崮欣赏红叶的同时,学习大自然的科普知识,认识红叶品种,提高写生、写作能力。八路军抱犊崮抗日纪念园为全国红色旅游景区,是爱国主义教育基地,小记者们可以在这里学习革命历史,接受爱国主义教育。

活动内容:抱犊崮第三届红叶节小记者绘画、征文大赛。

第三届“赏抱犊崮红叶 接受纪念园红色教育”小记者红叶征文、绘画写生比赛

活动时间:2014年11月1日至12月20日

红叶征文、写生绘画大赛奖励:在《枣庄晚报》上刊登获奖小记者作品,抱犊崮景区分别以书包、文具、图书和抱犊崮门票等奖品对获奖小记者进行奖励。本次比赛共设作文一、二、三等奖共六名,绘画写生一、二、三等奖共六名。

注:活动期间枣庄日报小记者持2014年小记者证免票,小记者家人半价购通票(30元/人)。



快乐体育节

又一年秋高气爽丹桂飘香,又一次沙场点兵硕果累累。10月30日,市中区鑫昌路小学运动场上红旗招展,人头攒动,该校第七届校园体育节隆重开幕。运动会期间,枣庄日报小记者们忙个不停。他们有的亲身参加竞技活动,有的担当起校园安全小卫士,有的穿梭于运动员之间忙采访,真是不亦乐乎。

(李贵慈 文/图)